



Datum: 23. 2. 2018

## Zapisnik drugega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2017/18

ki je bil v četrtek, 22. februarja 2018, ob 17.00 v OŠ Laško

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacije o polletnem delu v šolskem letu 2017/18 (pripravil ravnatelj Marko Sajko).
4. Informacije o delu aktiva sveta staršev (pripravila ga. Nataša Pirš, predsednica sveta staršev)
5. Razno.

### K točki 1

Prisotnih je bilo 21 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. Zaradi odsotnosti gospe Pirš je sestanek vodila namestnica ga. Zalokar.

### K točki 2

Podpredsednica sveta staršev ga. Polonca Zalokar je prebrala sklepe prejšnje seje.

Sprejet je bil **sklep št. 1**: Vsi sklepi so bili realizirani. Člani sveta staršev so potrdili zapisnik 1. seje sveta staršev z dne 25. 9. 2017.

### K točki 3

Informacije o polletnem delu v šolskem letu 2017/18 je podal ravnatelj Marko Sajko.

Vse ure so bile realizirane po programu, izvedene so bile vse predvidene dejavnosti.

G. Zeme je v imenu otrok in staršev pohvalil izvedbo interesnih dejavnosti med glavnim odmorom. Ga. Teršek je pojasnila, da načrtujemo še več takšnih dejavnosti.

Predlog staršev je, da bi za prihodnje šolsko leto datum za zimsko šolo v naravi začeli načrtovati že veliko prej, da bi bila izvedba časovno prej. Ravnatelj se je s predlogom strinjal oziroma je potrdil, da je tako tudi nameraval.

Sprejet je bil **sklep št.: 2**: Ponudbe za novo šolsko leto za izvedbo zimske šole v naravi bo ravnatelj začel iskati čim prej, da pridobimo čim ugodnejši datum.

Ga. Janež je vprašala glede cen delovnih zvezkov za 7., 8. in 9. razred, ki so višje od povprečja na celjskem območju, ali je mogoča uporaba cenejših oziroma katerega manj. Ravnatelj je pojasnil, da o uporabi delovnih zvezkov odločajo aktivni, s katerimi je o tem že govoril, a jih bo ponovno opozoril, kaj bi se v tej smeri dalo urediti. Je pa edino 9. razred tisti, kjer je cena za 10 evrov višja od povprečja.

Sprejet je bil **sklep št.: 3**: Šolski aktivni naj še enkrat preučijo možnosti za znižanje cen delovnih zvezkov. Starši bodo preverili tudi, kolikšna je njihova dejanska uporaba med šolskim letom, in to sporočili do naslednjega sestanka.

Ga. Beltram, predstavnica 9. Razreda, je povedala, da niso zadovoljni, ker naj bi bila letošnja valeta v šolski telovadnici in ne v Thermani. Ravnatelj je pojasnil, da se s Thermano še vedno dogovarja, vendar je težava, ker imajo naslednji dan dvorano zasedeno in jo morajo prejšnji dan pripraviti. Možnost je tudi, da bi se valeta začela prej in bi se uradni del nadaljeval drugje. Meni pa, da je tudi telovadnica dobra izbira, s čimer se je strinjala tudi večina prisotnih. Datum valeta je 15. 6. in ga ne bomo spreminjali.

Starše je zanimalo tudi, kako bomo rešili izgubljeni dan pouka zaradi stavke. Ravnatelj je pojasnil, da tega dneva ne bomo nadomeščali, razen če bo tako zahtevalo MIZŠ.

#### K točki 4

Ga. Zalokar je predstavila tekočo problematiko, in sicer:

- Sistematski pregledi otrok v OŠ

Ravnatelj je pojasnil, da iz naše šole otroke še vedno vozimo na preglede v ZD Laško. Tako bo do takrat, ko bo MIZŠ izdalo drugačne zahteve.

- Nasilje v šolah, prepoved mobilnih telefonov

Ravnatelj je pojasnil, da večjih težav z nasiljem v naši šoli še ni bilo. Glede uporabe mobilnih telefonov še vedno zagovarja mnenje, da ni za prepoved, ampak je treba otroke naučiti njihove uporabe. Treba se je o tem veliko pogovarjati, seveda pa sta pomembno sodelovanje s starši in vzgoja otrok. Ga. Teršek je povedala, da načrtujemo še več dejavnosti, ki se bodo dogajale med odmori, saj želimo na ta način otroke odvrniti od stalne uporabe mobilnih telefonov.

- Teža torbic

Ravnatelj se je strinjal z ugotovitvijo, da so torbice pretežke, saj je pri eni od učenk to tudi preizkusil. Hkrati je res, da otroci v torbah nosijo veliko stvari, ki jih ne potrebujejo za pouk. Starši so predlagali, da bi učenci več zvezkov oz. učbenikov puščali v šoli. To se dejansko že izvaja, vendar prihaja do razlik med posameznimi razredi.

#### K točki 5

Ga. Janež je podala pripombo glede učiteljice osmega razreda (imena ni želela navesti), da ji je težko dvakrat razložiti isto snov in si je zato otroci tega ne upajo več prositi. Ravnatelj je predlagal, naj starši gredo do učiteljice in se poskusijo z njo dogovoriti. Če ne bodo našli rešitve, naj se oglasio k njemu.

Starši so imeli pripombo, da se v enem oddelku OPB ne izvaja učna ura, ki je namenjena pisanju domačih nalog. Ravnatelj je odgovoril, da naj bi to uro izvajali vsi, zato bo to tudi preveril. Tudi tokrat je predlagal, naj se starši najprej sami poskusijo pogovoriti z učiteljico. Predstavnica staršev je pohvalila go. Žohar in njeno zanimivo delo v OPB.

Sestanek je bil končan ob 18.45.

Zapisnik pripravila:  
Jelka Padežnik



Podpredsednica sveta staršev:  
Polonca Zalokar

